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                       ПРАЙС – ЛИСТ              от   12 мая   2016 года 
Плащи и куртки   на  подкладке (размеры с  52  по  76)

цены  указаны  на  размеры  с 52  до 58(свыше +100руб.)
	Модели
	Размер
	Описание
	Цвет
	Цена

	Модель «Оттавия»
	52 - 76
	Стильный плащ полуприлегающего силуэта с застёжкой на молнию. Изделие украшает отложной воротник со складками и декоративной кулисой, паты с кнопками, а так же тесьма в кулисе по талии и на листочках.  Детали кокеток по спинке и полочке, а так же центральная часть  рукава выполнены из стёганной ткани.

Длина изделия 90 см.
	Паола:

Сапфир
Алый

Аквамарин
	2550

	Модель

«Августа»
	52 - 78
	Актуальная модель силуэта трапеция с застёжкой на пуговицы. Изделие с отложным воротником, съёмным капюшоном, карманами на молнии. Пращ украшают элементы из принтованной ткани, фигурные рельефы и подрезы, декоративные строчки и сборки по низу изделия и рукава.

Длина изделия 100 см.
	Паола:

Капучино

Аметист

Аква
	2660

	Модель

«Донна»
	52 - 76
	Стильная куртка полуприлегающего силуэта с воротником стойкой, застёгивается на молнию. Изделие украшают фигурные рельефы и декоративные элементы на кокетках полочки и спинки, а так же на рукаве и воротнике. Длина изделия 80 см.
	Мелоди-геометрия:

Лёд

Нефрит

Гранат
	2670


Куртки   на  подкладке ( размеры с  52  по  78  )

цены  указаны  на  размеры  с 52  до 58

( р.60-78 +100руб.) 
	Модель
	Размер
	Описание
	Цвет
	Цена

	Модель «Сенди»

	52 - 76
	Стильное пальто с косой застёжкой на молнию,  капюшоном с внутренней кулисой по отлёту. В модели асимметричные карманы на молнии и один накладной карман в верхней части полочки, отрезной низ с декоративными строчками, патами с хольнитенами. Длина изд. – 100 см.
	Франко:
Ультра
Серо-голубой

Марсала
	3390

	Модель «Бетт»
	52 - 74
	Демисезонное пальто с застёжкой на пуговицы, по полочке  и  спинке рельефы, карман  с клапаном украшен декоративными кнопками, спинка резная со складкой по центру,  втачной  рукав, стойка, съёмный капюшон , по  горловине капюшона стяжка на шнур. Длина изд. – 115 см
	Диагональ:
Орион

Графит
	3660

	Модель «Кэтлин»
	52 - 74
	Пальто двустороннее из стеганной ткани полуприлегающего силуэта с отделкой, втачной рукав, рельефы и кокетки по спинке и по полочке, накладной карман, воротник стойка, по борту кнопки двусторонние. Длина изделия - 95 см.
	Спринг-пейсли:
Каштан
Деним
	2940

	Модель «Элла»
	52-74(76)
	Стильная двусторонняя куртка из двух видов стеганной ткани с накладными карманами и отложным воротником, втачной рукав, с изнанки прорезной карман с листочкой.

По борту застёжка на двусторонние кнопки. Длина изделия -75 см.
	Спринг-пейсли:

Каштан

Деним
	2680

	Модель «Ким»
	52-76(78)

	Двусторонняя куртка прямого силуэта на молнии ,из контрастной стеганной ткани, резным воротником со сборкой и кулисой ,дополнена декоративным шарфом, рукав реглан. По полочке рельефы, карман листочка застёгивается на декоративную кнопку. 
Длина изделия – 88 см.
	Спринг-космос:
Черный
Синий

	3530

	Модель «Вивиана»
	52 - 76
	Актуальная модель полуприлегающего силуэта с застёжкой на молнию, резным двухшовным рукавом и  капюшоном. Изделие украшает декоративная тесьма, фигурные рельефы, подрезы, отстрочки контрастными нитками. 
Длина изделия 80 см.


	Паола:

Шафран

Лагуна

Сирень
	2560

	Модель «Хейлин»
	52 - 76
	Женственная куртка с двумя видами отделки прямого силуэта с застёжкой на пуговицы. Модель с накладными карманами, кокетками по полочке и спинке, отрезными полосками из отделки по борту и низу изделия, рукав реглан с отворотом, воротник мягкой формы со складками.

Длина изделия 74 см.
	Эко-кожа:

Палома

Бургундия
	2935
скидка

	Модель «Мерлин»
	52-74
	Стильное пальто силуэта трапеция  из двух видов ткани и застёжкой на молнию, трикотажным воротником и съемными манжетами.  Карман в шве на молнии, на полочке декоративная кнопка – брошь. Длина изделия 93 см.
	Франко:

Графит

Ультра

	3680

	Модель «Дора»
	52-76
	Стильное пальто прямого силуэта с застёжкой на молнию и декоративной тесьмой по борту. Капюшон со сборкой на резинку трансформируется в воротник,  в модели используется стеганная ткань, карман – листочка. Длина изделия 90 см. 
	Франко
Графит

Г. графит
	3330

	Модель «Эрин»


	52 - 76
	Утеплённое пальто прямого силуэта на пуговицах. По спинке и по полочке фигурные рельефы, на полочке накладной  и прорезной карман в рамку на молнии, двойной отложной воротник по отлёту стяжка на шнур, съёмный капюшон на молнии. По низу изделия и рукава стяжка на шнур. 
Длина изделия – 105 см.
	Паола - принт:

Табак

Фиолет

Асфальт
	2830
скидка

	Модель «Ирма»
	52 - 74
	Стильное пальто с отделкой из замши, по полочке рельефы, карман прорезной в рамку на молнии, декоративный клапан на пате, спинка со складками и декоративными закрепками, кулисой по талии,  воротник стойка, съёмный капюшон на кнопках, по горловине капюшона стяжка на шнур, застёжка на пуговицы. Длина 115 см.
	Диагональ:

Серый


	3360

	Модель «Самуэль»
	52 – 76
	Уютная куртка на утеплителе Shelter прямого силуэта. Модель украшают элементы из мягкой замши. Капюшон со складками, кокетки  по спинке и по полочке с кантами, резной рукав, карман в шве с фигурным входом, по борту застёжка на пуговицах. 
Длина изделия  – 77 см.
	Эко-кожа- геометрия:

Палома

Чернила
	3410
скидка

	Модель 

«Эдит»
	52-72
	Актуальная модель полуприлегающего силуэта на молнии, закрытой планкой на кнопках. Изделие с резным воротником со сборкой и сьёмным капюшоном, втачной рукав с деталями из отделки, переходящими в паты на кнопках, карман в рельефе, двойная кулиса по талии. 
Длина изделия 105см.
	Паола - принт:

Фиолет

Асфальт

Орион


	2510
скидка

	Модель «Мануэла»
	52-76
	Стильное пальто  полуприлегающего силуэта на молнии,  ,  трикотажный воротник и манжеты, карманы на молнии, съемный капюшон со стяжкой на резинку, по талии притачная кулиса – пояс, по низу изделия отлетная деталь, на спинке имитация жилетки, отлетные детали по окату и на полочке. 
Длина изделия 100 см.
	Эклипс

	скидка 2502

	Модель «Аэлина»
	52-78
	Современное полупальто на молнии, закрытой планкой с капюшоном. Модель выполнена в сочетании двух тканей, которые комбинированы на полочках, спинке и рукавах. Рукав полуреглан, укороченный с трикотажным  манжетом. На рукавах и полочке дизайнерские решения. Длина изделия 96см.
	Франко-принт:

Голубой  графит

Жемчуг
	скидка

 2370

	Модель «Марита»
	52-70
	Модель полуприлегающего силуэта на молнии, съемный капюшон, на полочке отлетные детали в рельефах с хольнитенами – стразами и прорезные карманы. Основной декоративный элемент в модели - сборка (по низу изделия, рукава и на отложном воротнике).
 По полочке, спинке и по центральной части капюшона декоративная отстрочка. Длина изделия. 77 – 80 см.
	Паола:

Белый

Т. Беж.

дафна
	2090



	Модель «Селия»
	52-74
	Куртка прямого силуэта на пуговицах. Модель украшает декоративная сборка и детали с хольнитенами по полочке (элементы повторяются по низу втачных рукавов).
 Куртка с отложным воротником, по отлету воротника и по борту рюша, прорезные карманы с листочкой со сборкой. 
Длина изделия 78 см.
	Франко:

Нефрит

Мальва

Сафари
	скидка

1891

	Модель «Салют»
	52-72
	Куртка на молнии, закрытой планкой на кнопках,  с капюшоном. Полукруглая кокетка и рельефы придают модели актуальность. Карман в рельефе. Модель украшена люверсами с декоративными шнурами. Рукав и низ изделия на стяжке.

Длина изделия 75см
	Клетка:

Черно-белая

Черно-серая

Черно-сафари
	скидка

1990

	Модель «Мишель»
	52-76
	Куртка полуприлегающего силуэта на молнии, рукав реглан с манжетом. Изделие украшают складки на полочке и на рукавах, хольнитены и пришивные стразы.  По талии кулиса, карманы на молнии с двойной отстрочкой, фигурные кокетки на спинке и полочке, молнии в изделии обработаны с кантами со шнуром.
Длина изделия 80 см.
	Паола - принт:

Леопард


	2630

	Модель «Анника»
	52-76
	Стильная модель молодежного направления на пуговицах с фантазийным воротником и съемным капюшоном. Модель выполнена из ткани с рисунком, что выгодно отличает ее. Рукав укороченный с трикотажным манжетом. На полочке оригинальные карманы с патой. 

Длина изделия 77см. 
	Принт:

Серый

Смоки
	2570

	Модель «Лотта»
	52-76
	Ультрасовременный плащ на молнии с капюшоном. Дизайнерским решением в модели стали различные накладные детали, паты, отстрочки, подрезы  и скошенная молния. Низ изделия немного присобран.     Длина изделия 100см.
	Франко:

Мальва
	2390

	Модель «Вивьен»
	52-74
	Модель полуприлегающего силуэта на молнии, на рукаве и по низу изделия защипы с отстрочкой зигзаг, капюшон с декоративными элементами и стяжкой на шнур. В модели карманы с клапанами в рельефных швах, на спинке и полочке фигурные кокетки, отлетные детали по окату и декоративная острочка по спинке.

Длина изделия 105 см.
	Паола - принт:

Ультра

Моренго

Чёрный
	2560

	Модель «Эмми»
	52-74
	Куртка  полуприлегающёго  силуэта  на  молнии. 

Втачной  рукав, в  нижней  части  резной. 
Рельефы по спинке и полочке.  
На  полочке прорезной карман в рамку на  молнии. 
Отложной, объёмный воротник, застёгивающийся на кнопки. Изделие выполнено из  стёганой ткани  с отделкой в тон.  

 Длина изделия - 80см.
	Прима-леопард

Дафна

Штрих:

Черный

Эклипс

Астра:

Танго


	2415

скидка


Пальто  демисезонные на подкладке  (размеры с 52 по 78)
цены  указаны на размеры  с 52  до 58

( р.60-78 +100руб.) 
	Модель
	Размер
	Описание
	Цвет
	Цена

	Модель «Тильда»
	52 - 74
	Полупальто прямого силуэта, рельефы по спинке и по полочке,  капюшон со стойкой на кнопке, декоративные настрочные детали по борту и на листочках. Модель застёгивается на молнию, закрытую  цельнокроёной планкой на потайных кнопках. Модель выполнена из двух тканей: пальтовая + стеганная ткань. Длина изделия 83 см.
	Франко+

пальтовая:
Ультра
Графит
	3960

	Модель «Лара»
	52 - 78
	Пальто силуэта трапеция с фигурными кокетками по полочке и спинке, трикотажный воротник,  рукав реглан с отворотом, карман в шве, рельефы по спинке и по полочке, по борту потайная застёжка на пуговицы + 3 декоративные пуговицы.  Длина изделия 90 см.
	Астра

черный +
пальтовая:

Флок


	3560

	Модель «Кэрол»
	52 - 78
	Пальто – трансформер 2 в 1. Изделие из пальтовой ткани с отделкой из стеганной ткани, воротником со сборкой и трикотажными манжетами, накладные  карманы с отделкой из искуственной кожи. Классическое пальто трансформируется в патьто-куртку за счёт съемной жилетки с капюшоном из плащевой ткани. 

Длина изделия – 85 см.
	Астра черный +

пальтовая:

Геометрия
Флок
	3560

	Модель

«Перла»
	52 - 72
	Пальто силуэта трапеция, основными декоративными элементами являются золотые молнии  и декоративные канты. Модель с капюшоном со стойкой, рукава полуреглан, на полочке две декоративные молнии, идущие из горловины и два прорезных кармана.

Длина изделия 85 см.
	Велюр:

Арагон

Виола 

Орхидея
	3370

	Модель «Мила»
	52-74
	Ультрамодное пальто прямого силуэта с супатной застёжкой. Основные декоративные элементы в модели - канты из искуственной кожи и стразы. Карманы на молнии, капюшон, борт и рукава украшены полосками из искуственной кожи  и стразами, канты в рельефах и по отлёту капюшона.

Длина изделия 90 см.
	Ромбы:

Черный

Красный

Ультра
	скидка 2970

	Модель «Дебора»
	52-74
	Полупальто прямого силуэта – усовершенствованное пончо. Втачной  рукав с трикотажным

манжетом,  трикотажный воротник, на полочке карман прорезной в рамку,  по борту  на молнии, закрытой  пластроном на кнопках, в области бокового шва  фигурный низ.

Длина изделия  80см.
	Клетка:

Черно-голубая


	скидка
2862

	Модель

«Хлоя»
	52 - 74
	Полупальто прямого силуэта с отложным воротником, цельнокроеным с полочкой, втачными руками и накладными карманами. Застёжка на пуговицы, по борту, карманам, рукавам, а так же на воротнике декоративные молнии.

Длина изделия 80 см.
	Принт-венеция:

Арагон

Опал
	3980

	Модель «Хизер»
	52-74
	Стильная куртка из мягкой ткани в клетку с отделкой из однотонной ткани и искуственной кожи. Изделие прямого силуэта украшено большим отложным воротником, накладными карманами и застёжкой на клеванты, , патами и декоративными отстрочками зигзаг, рукава так же резные с отделкой и патами с полукольцами. Куртка застёгивается на молнию.  

Длина изделия – 80 см.
	Клетка:

Черно  белый
Черно-     желтый
	3680

	Модель «Наоми»
	52-72
	Элегантное пальто на пуговицах с объемным воротником стойка, который можно зафиксировать шарфом.   На рукаве и полочках полукруглый подрез, который украшает изделие.

Длина  изделия  110см.
	Ворс:

Т.сирень

Орхидея
	2900


Куртки  на меховом полотне (  размеры с  52  по  78  )

цены  указаны на размеры  с 52  до 58

( р.60-78 +100руб.) 
	Модель
	Размер
	Описание
	Цвет
	Цена

	Модель «Млада»
	52 - 76
	Пальто прямого силуэта с резным рукавом и   капюшоном с отрезной деталью со складками и кулисой. Модель украшают декоративные отстрочки, фигурные рельефы и подрезы на полочке и кокетка на спинке. В изделии карманы в рельефном шве, застёжка на пуговицы.
 Длина изделия – 100 см.
	Франко:

Капучино

Олива


	2720

скидка

	Модель «Ханна»
	52 - 76
	Куртка на меховом полотне полуприлегающего силуэта, съёмный капюшон с кулисой по отлёту,  двойная стойка и манжеты. Полочку и спинку украшают фигурные рельефы и подрезы с кантами и декоративными закрепками. Карман обработан в рельефном шве, куртка застёгивается на молнию. 
Длина изделия – 75 см.
	Клетка:

Черно-белый

Черно-серый

Диагональ:

Серый
	2880


	Модель «Джульетта»
	52- 76
	Творческая модель из трёх видов ткани с застёжкой на молнии с трикотажным воротником и манжетами. Пальто с капюшоном, резной полочкой и спинкой с отлетными декоративными деталями и отстрочками, кулисы по капюшону, низу изделия и рукава. Модель также украшают паты с декоративными застёжками. 
Длина изделия – 100 см.
	Паола:

Черный

Олива
	3640

	Модель «Домини»


	52 - 74
	Утепленное пальто на молнии. Изделие украшает отложной воротник со складками, отрезные и отлетные детали, кокетки на полочке и спинке, декоративные отстрочки и паты по низу изделия. В пальто сьёмный капюшон, карман на молнии, втачной резной рукав. 
Длина изделия – 115 см.
	Паола:

Г.графит

Фиолет

Орион

Нефрит

Изабелла
	3260

скидка

	Модель «Нелли»
	52-78
	Пальто прямого силуэта с застёжкой на пуговицы. Рукав втачной, резной, кулисы по спинке и по низу изделия. В модели лацкан, нижняя деталь рукава и листочка выполнены со сборкой. Основной декоративный элемент – вышивка на полочке и спинке.
Длина изделия 100 см.
	Паола:

     Гол. графит

Табак

Д. ред

Асфальт

олива
	скидка2540

скидка

2403

	Модель «Эмбер»
	52-68
	Двубортный плащ силуэта трапеция  с застёжкой на кнопки. Изделие с отделкой из принтованной плащевой ткани, рукав полуреглан с патами на плече и манжетами из отделки. В модели воротник – трансформер, карманы на молнии, на спинке настрочная кулиса с патой на кнопках.        Длина изделия 105 см.
	Паола - принт:

Табак

Гол.  графит

Чёрный
	2630

скидка

	Модель «Сесилья»
	52-74
	Полупальто со скошенной застежкой на молнии и с мягким скошенным отложным воротником. Модель выполнена из двух видов тканей - с рисунком и однотонной, что выгодно отличает ее. Дополнением является трикотажные вставки по полочке и спинке. 

По низу изделия и рукавам стяжка.

Длина изделия 93см.
	Принт-паола:

Капучино


	2230

скидка

	Модель «Бланш»
	52-74
	Стильная куртка прямого силуэта с рукавом полуреглан. Основные декоративные элементы – металлические молнии по борту и в рельефах полочки, кокетки с отлетными деталями с люверсами, по низу изделия так же отлетные детали. В изделии  объемный воротник и сьёмный капюшон, карманы с листочками, стяжка по воротнику, капюшону и по низу изделия.
Длина изделия 90 см.
	Паола:

     Гол. графит

Ультра

Черный
	2615

скидка

	Модель «Стэфани»
	52-74
	Плащ  на  молнии  со  съемным  капюшоном. 

Модель  выполнена  из  2-х видов  ткани.  По полочке и спинке фигурные  вставки  из  отделочной ткани.

 Нижняя часть рукава имитирует двойной рукав.

 Фантазийный воротник со складками удачно дополняет модель.  Длина  изделия - 106см.
	Франко:

Черный

Эклипс

Изабелла

Табак


	скидка

2170


Демисезонные мужские  куртки   на утеплителе (размеры с  54  по  72)

цены  указаны  на  размеры  с 54  до 58 
 ( р.60-78 +100руб.) 
	Модель
	Размер
	Описание    модели
	Цвет
	Цена

	Модель

«Арт-001»
	54-72
	Куртка на утеплителе прямого силуэта. Втачной  двухшовный рукав на манжете. Воротник-стойка, внутренняя стойка из трикотажа. Спинка и полочка  на кокетке.  По спинке и по полочке выполнены рельефы, на полочке накладные карманы с клапанами на кнопках. Застежка на  молнии, закрытая пластроном на потайных кнопках.

Длина  изделия 100см.
	Плащевая ткань:

Черный

Стальной
	скидка

 2390

	Модель
«Арт-002» 


	54-72
	Куртка на утеплителе прямого силуэта. Втачной двухшовный рукав на манжете. Воротник-стойка. В области талии на спинке кулиска, в которую вставляем пояс на кнопках. В области бокового шва на спинке разрез-шлица. На полочке нагрудные карманы, нижний карман прорезной в рамку с листочкой. По борту застежка на молнии, закрытая пластроном на кнопках. Длина  изделия 100см.
	Плащевая ткань:
Черный

Дипломат
	скидка

2140


Дубленки искусственные

цены  указаны на размеры  с 52  до 58

( р.60-78 +100руб.) 

	Модель «Кимберли»
	52 - 76
	Дублёнка прямого силуэта, чуть расклешённая к низу,  украшена настрочными кантами из искуственной кожи, отложной ассиметричный  воротник с застёжкой  на пуговицы, карман - листочка, втачной рукав с отворотом. По борту застёжка на пуговицы. 
Длина изделия - 95 см.
	Дубляж 

Принт-Модерн:
Бордо

Серый

Какао
Принт-Полоска:
Чёрный
	4220

	Модель «Розали»
	52 - 76
	Стильная дублёнка прямого силуэта с контрастными кантами из искуственной кожи, с резной полочкой и втачным рукавом с отворотом, капюшон, рельефы по спинке, карман в шве. По борту застёжка на пуговицы. Длина изделия – 90 см.
	Дубляж
Принт-Полоска:

Синий

Серый
	4360

	Модель «Руфина»
	52 - 76
	Молодёжная куртка-дублёнка прямого силуэта, капюшон с меховым отворотом, по полочке фигурные рельефы, четыре кармана – листочка и прорезной на молнии, спинка и верхняя часть рукава выполнены из стёганной ткани. По борту застёжка на пуговицах. Длина изделия – 85 см.
	Астра+

Дубляж
Принт-Разводы:

Чернила

Чёрный

Какао

Олива
	3980

	Модель «Шарлиз»
	52 - 74
	Эффектная дублёнка полуприлегающего силуэта с воротником- жабо. Изделие имеет ассимметричный крой, фигурные рельефы и подрезы с кантами из искуственной кожи, карманы прорезные с листочками. Застёжка на пуговицы. 
Длина  изделия – 93 см.
	Дубляж – флора:

Синий
	4880

	Модель «Аврора»
	52 - 76
	Стильная дублёнка прямого силуэта, чуть расклешённая к низу с застёжкой на пуговицы. Композиционным центром в модели служит асимметричная сложнокроёная полочка с подрезами, обработанными замшей и вышивкой, воротник отложной, карман прорезной с листочкой. 

Длина изделия  – 87 см.
	Дубляж – флора:

Орион

Синий
	4860

	Модель «Джастин»
	52 - 76
	Стильная дублёнка чуть расклешённая к низу с застёжкой- пуговицы. В модели  втачной рукав с отрезным манжетом, капюшон с отворотом из меха. Центральная деталь полочки украшена декоративными петлями, борт, клапаны на карманах в рельефных швах и капюшон обработаны кантами из искуственной кожи, по низу отрезные детали.
Длина изделия 93 см.
	Дубляж-фрост:

Черный

Сирень
	6860


	Модель «Клео»
	52-76
	Дублёнка прямого силуэта, втачной рукав с отрезным манжетом,  капюшон с отворотом. Центральная деталь правой полочки резная, детали стачаны накладными швами и служат декоративными элементами, карман в шве.

Длина изделия 105 см.
	Дубляж – рептилия:

Антрацит

Аквамарин


	6300


Дубленки зима  искусственные

цены  указаны на размеры  с 52  до 58

( р.60-78 +100руб.) 

	Модель «Гледис»
	52 - 76
	Дублёнка прямого силуэта резная по линии груди и чуть ниже линии талии, центральная часть полочки и спинки, а так же рукав и капюшон выполнены из дубляжа, карман прорезной в рамку на молнии, по борту молния. Модель украшают  отделка из искуственной кожи и декоративные отстрочки по деталям из плащевой ткани. Длина изделия – 87 см.
	Дубляж+ Франко
Принт-Виши:
Моренго

Принт –прифлёр:

Чёрный,

шоколад
	4820

	Модель «Амелия»
	52 - 74
	Куртка полуприлегающего силуэта с элементами стеганной ткани, отрезные детали по полочке и спинке вдоль рельефных швов ,съемный меховой капюшон , карман в рельефном шве с листочкой  , рукав с отворотом , по борту молния , закрытаяпланкой на потайных кнопках . Длина изделия 87 см.
	Паола+дубляж 
Шоколад

Асфальт
	3660

	Модель «Вилена»
	52 - 76
	Классическая модель полуприлегающего силуэта с застёжкой на кнопки. Дублёнку украшает асимметричная кокетка на полочке с декоративной кнопкой, фигурный клапан, меховой воротник – стойка, вышивка по полочке, низу изделия, а также по центру рукава. 
Длина изделия - 90 см.
	Дубляж

Принт-Виши:

Моренго

Г. графит
	5860


Куртки зимние с искусственным мехом на  утеплителе (  размеры с  52  по  78  )

цены  указаны на размеры  с 52  до 58

( р.60-78 +100руб.) 

	Модель «Кендис
	52 - 74
	Стильное пальто полуприлегающего силуэта из стеганной ткани, дубляжа и искуственной кожи с рисунком. По борту отлетные части, капюшон с отворотом и нижняя часть рукава выполнены из дубляжа, воротник стойка, карман – горизонтальная листочка, борт украшают пряжки.

Длина изделия - 100 см.
	Франко+ дубляж:

Моренго

Г. графит
	4540

	Модель «Лучана
	52 - 76
	  Стильная удлинённая куртка, силуэта  трапеция с декоративными отстрочками, рельефы по спинке и по полочке, рукав – реглан длиной 3\4 с меховой нижней частью и трикотажными манжетами,   отложной меховой  воротник, карманы  на молнии с планкой из искуственной кожи. По борту  застёжка на молнию 

Длина изделия 85 см.
	Франко:

Г. Графит

Марсала

Моренго 
	4240

	Модель «Марьяна»
	52 - 72
	Пальто прямого силуэта, рукав – реглан, резной, со сборкой. Потайная  застежка, по борту декоративные строчки, карманы на потайной молнии, по низу изделия и у входа в карман хольнитены,  воротник-капюшон и манжеты выполнены из меха со сборками на резинку.

Длина изделия 115 см.
	Паола:

Табак

Олива
	3870

	Модель «Мэрит»
	52-72
	Современное пальто свободного покроя на молнии, закрытой пластроном на пуговицах, с капюшоном. По линии подрез с декоративными складками. По спинке фигурная отлетная кокетка, отделана трикотажем, карманы также с отделкой трикотажем. Капюшон и рукава отделаны искусственным мехом.

 Длина изделия 120см.
	Принт-эмбо:

Черный

Франко:

Олива

Табак
	скидка 2560


	Модель «Ума»

	52-78

	Стильное пальто полуприлегающего силуэта на пуговицах. В модели капюшон с отворотом – имитацией воротника, резная полочка и рукав украшены деталями с пряжками, кокетки на спинке и полочке, карманы в рельефных швах, кулиса на спинке по талии, низ отрезной с отлетным элементом.
Длина изделия 110 см.

	Паола - принт:

Гол. графит

Табак

Д.ред

	скидка 2682

	Модель «Донателла»

	52-72

	Современное утепленное пальто с капюшоном. 

Богатая меховая отделка украшает воротник, переходящий в капюшон и из рукава, создавая имитацию двойного рукава. Модель выполнена из основной и отделочной ткани, 

идущей по полочке и низу изделия. 

Полукруглые линии придают фигурность силуэту. 

Застежка на молнии и декоративные кнопки.  
Длина изделия 100см.
	Франко:

Изумруд

Табак

Черный

	скидка

3130

	Модель «Элина»

	52-78

	Элегантное пальто на двойном утеплителе прямого силуэта. Рельефы  по полочке и  по спинке.  Втачной рукав с отворотом, в нижней части рукава стяжка на шнур.  Накладной карман с фигурной листочкой. По карману и середине рукава волнообразные элементы.

 Капюшон, по отлёту стяжка на шнур.
 По рельефам отделочная строчка. Застёжка по борту на молнии, закрыта планкой на пуговицах.
Длина изделия 100см.
	Франко-принт:

Табак

Гранат

Голубой  графит

	скидка

2780


	Модель «Кэри»

	52-78

	  Куртка прямого силуэта на молнии, закрытой планкой на пуговицах. В модели втачной рукав, на полочке накладной карман, отложной воротник со стяжкой на шнур по отлёту, съёмный капюшон на молнии, по отлёту стяжка на   шляпную резинку, по низу изделия стяжка на резинку. 
Длина изделия 91 см.

	Франко:

Капучино

Гол.  графит

Черный

	2550
скидка

	Модель «Агнесса»

	52-76

	Классическое  утепленное пальто на молнии с планкой. Капюшон – воротник и манжеты рукавов выполнены из искусственного меха. По полочке и спинке выполнены небольшие застроченные складочки, удлиняющие силуэт. Завершают идею складки в области талии с  отделочной фурнитурой, которая повторяется на спинке.

Длина изделия 110см.
	Франко:

Т.вино

Авокадо

Шоколад

	скидка 2770


	Модель «Россина»

	52-72

	Городское утепленное полупальто. Воротник, съемный капюшон и манжеты – меховые, декорированы планкой.  Накладной карман и область локтя,  выполнены модными  в этом сезоне -  выпуклыми кантами. Застежка молния, перекрыта планкой с навесными петлями и пуговицами, такие же на кармане. 

По спинке стяжка на талии.   

Длина изделия 95см.
	Франко:

Изумруд

Какао

Черный

	2560


	Модель «Летиция»
	52-72
	Утепленное полупальто на молнии, которая закрыта планками, переходящими в капюшон. Фигурная кокетка и линии создают целостность образа. По полочке бока из стеганной ткани переходят в линию талии, которую можно присборить с помощью кулиски. Воротник, капюшон и манжеты рукава отделаны мехом.

Длина изделия 95см.
	франко:

Шоколад

	скидка 2660


	


Куртки зимние с натуральным мехом на утеплителе( размеры с  52  по  78 )

цены  указаны на размеры  с 52  до 58

( р.60-76 +100руб.) 
	Модель
	Размер
	Описание
	Цвет
	Цена

	Модель «Альбина»
	52 - 76
	Зимнее пальто прямого силуэта выполнено из стёганной и пальтовой ткани. По полочке и спинке декоративные кокетки и подрезы, карман на молнии с декоративным клапаном, воротник со съемным мехом и бантом, в изделии трикотажный манжет, спинку украшает пряжка, застёжка на молнию. Длина изделия - 100 см.
	франко+

варёнка:
Г. графит

Моренго

Изумруд


	5980


	Модель «Дженифер»
	52 - 76
	Актуальная модель полуприлегающего силуэта с застёжкой на молнию и потайные кнопки. Модель украшают детали из замши с люверсами по полочке, рукавам и низу изделия, фигурные подрезы, карманы со сборкой и декоративными пряжками, капюшон со съёмным натуральным мехом. 
Длина изделия – 100 см.
	Паола:

Д.ред

Ультра

Олива
	5460

	Модель

«Триша»
	52 - 76
	Актуальная модель силуэта трапеция  на утеплителе Shelter с застёжкой на пуговицы. Пальто с капюшоном со съемной меховой опушкой - песец, полочка выполнена с горизонтальной полоской из отделки и основной ткани, отрезной низ фигурный по бокам вышивка Длина изделия – 90 см.
	Эко кожа-

геометрия:

Палома

Чернила
	6120
скидка

	Модель «Лейла»
	52-76
	Пальто на молнии, закрытой планкой с отложным воротником и съемным капюшоном с натуральной меховой опушкой – песец. В модели много резных деталей, которые соединены контрастным кантом и украшены строчкой. Рукав втачной , присобранный к низу. Длина изделия 106см.
	Соренто:

Т.сирень

Ниагара


	4890

	Модель «Даниэлла»
	52-68
	Молодежное  пальто  выполнено  из  двух  видов  тканей на  молнии.  Съемный  капюшон со съемной  опушкой – песец.

 В  модели  акцентировано  цветовое  решение и декоративная  отстрочка.  Подрезные  элементы  на полочке и спинке  утягивают  фигуру.  По  рукавам  и  низу  изделия декоративная  пата  с  небольшой  сборкой. 

Длина  изделия – 106 см
	Франко:

Изабелла

Эклипс

Какао
	4720
скидка

	Модель «Форсаж»
	52-72
	Пальто  на  молнии  с  закрытой  планкой.  Воротник – стойка. Съемный  капюшон  со  съемной  натуральной  опушкой – песец.  Потайная  застежка  на  кнопках  отделана  фигурной строчкой  и  кантом.  На  спинке  и  полочке  фигурные вставки.  Карманы прорезные  на  молнии.  

Съемный  меховой  жилет.  

Длина  изделия – 106 см
	франко:

Каштан

Сафари

Черный
	скидка3980

	Модель «Ивет»
	52-72
	Пальто прямого силуэта, втачной рукав, по низу рукава рюши, по спинке и по полочке рельефы, на полочке карман c втачной листочкой, воротник – стойка с мехом по отлёту, на полочке кокетка на кокетке декоративные элементы – рюши и розы.
Длина изделия 105 см.
	Экокожа:

Шоколад

Графит
	5250

	Модель «Нора»
	52-76
	Пальто  на  молнии  с  закрытой  планкой.  Воротник – стойка. Съемный  капюшон  со  съемной  натуральной  опушкой – песец.  Потайная  застежка  на  кнопках.  На полочке  вставки из отделочной ткани.  Карманы прорезные.
Съемный  меховой  жилет.  

Длина  изделия – 106 см
	Франко:

Табак

Жемчуг

Голубой  графит


	скидка

3300

	Модель

«Шарли»
	52-72
	Элегантное  пальто  со  съемным  меховым 

 воротником – шаль  песец.  Застежка  на  пуговицах. 

 Рукав  с  регулируемым  манжетом.  По  полочке  и  рукаву  фигурные  вставки  с  отделочной  строчкой.   

Длина  изделия  –  105см.
	Франко:

Какао

Жемчуг
	скидка
4400

	Модель

«Сати»
	52-72
	Элегантное  пальто  со съемным 

 меховым  воротником – шаль   шиншила.  

Застежка  на  пуговицах.  Рукав  с  регулируемым  манжетом.  По  полочке  и  рукаву  фигурные  вставки 

 с отделочной  строчкой.  

  Длина  изделия  –  105см.
	Франко:

Шоколад
	скидка
3600

	Модель

«Оливия»
	52-72
	Полупальто  прямого  силуэта со  съемным  меховым жилетом. В оротник – стойка на сборке с  мехом  – норка. 

Рукав  втачной,  по  полочке  рельеф,  на  кармане настрочная  листочка.  
Застежка – молния,  закрытая планкой на сборке.     

Длина изделия - 100см.
	Паола-Бондинг:

Шоколад

Моренго
	скидка
3300

	Модель «Риана»
	52-76
	Стильная куртка полуприлегающего силуэта с втачным  резным рукавом с манжетами, воротник – стойка, капюшон со съемным мехом и стяжкой на резинку, в рельефах фигурные карманы со сборкой, на талии  кулиса. Модель с эффектом двойной куртки, застёгивается на молнию и потайные кнопки, планка полочки украшена металлическими украшениями.
Длина изделия 85 см.
	Паола - принт:

      Гол. графит

Орион

Фиолет
	5360

	Модель «Рэне»
	52-76
	Утепленная  куртка  на  молнии  с  капюшоном,  отделаным съемной  опушкой  – енот.  По  полочке  и  рукаву декоративные  швы.  Карман  и  рукав  красиво  подрезаны 

 и закончены  металлоотделкой.  

Низ  изделия  и  рукава  чуть присобраны. 

Длина изделия - 80см.
	Франко:

Сафари

Сизый


	скидка 4130

	Модель

«Камея»
	52-70
	Пальто  на  пуговицах,  со  съемным меховым  воротником - песец. Кокетка по спинке и полочке  Отделка  по  полочкам, воротнику, рукаву и манжетам – фигурная отстрочка.  

Длина  изделия – 115см
	франко:

Бежевый


	скидка
3700

	Модель

«Роза»
	52-74
	Пальто  утепленное  свободного  силуэта  на  пуговицах.

Модель  выполнена  в  сочетании  двух  видов  ткани 
 по  полочке  и  воротнику.  Украшением  является  отделка  из натурального  меха – нерпы  и  канта  на  воротнике и регулируемых  манжетах.  Фантазийный  воротник со стразами.

Длина изделия – 120 см.  
	Ворс:

Моренго

Слива

Олива
	скидка

1900

	Модель

«Джулия»
	52-70
	Пальто на утепленном подкладе. По полочкам, рукавам и спинке выполнены декоративные защипы. Карманы в шве  застегиваются на пуговицы. Потайная застежка. Воротник отложной со съемным мехом песец. Модель дополнена съемным шарфом.

Длина изделия 100см.
	Ворс:
Т.сирень
Эвкалипт
	скидка

4980

	Модель «Алекса»
	52 - 76
	Стильное пальто на утеплителе Shelter прямого силуэта с рельефами по полочке и спинке с застёжкой на молнию и декоративные кнопки. Изделие украшает фантазийный воротник – стойка со сборкой и натуральным мехом - норка, карман на молнии, резной втачной рукав.  Длина изделия – 85 см.
	Эко-кожа-

кружева:

Синий

Какао
	5655

скидка


